



2011年1月*17*日 星期一农历庚寅年十二月十四

郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 邮发代号:35-3 第11709号 今日8版

今天白天到夜里 多云间睛 风力 偏东风 3 级左右 温度 最高 3℃ 最低-6℃ 降水概率 10%

打造高品质都市党报

本报讯(记者 孙志刚)昨日,记者 从巩义市了解到,预计2010年该市生 产总值完成404.7亿元,同比增长 13.9%;其中地方财政一般预算收入

18.1亿元,增长14.1%;规模工业增加 值完成255亿元,增长18%;城镇居民 人均可支配收入15717元,增长9.1%;

农民人均纯收入9346元,增长10.2%。 去年, 巩义市围绕年初提出的加 强项目、产业集聚区、新农村、东区、旅 游基础设施和民生工程"六项建设", 着力破解土地、资金难题,克难攻坚,咬 定目标不放松。以项目建设为抓手,谋

划大项目、好项目,全年百万元以上在 建项目达到749项,完成投资300.5亿 元。通过大力实施扶优扶强战略,豫联

集团再次入围中国企业500强,明泰铝

业、万达铝业跻身河南省工业百强。 耕生集团顺利转板美国主板市场,恒 星科技成功增发募集资金2.5亿元,中 孚实业配股得到证监会批准,配股成

功将可募集25.9亿元用于后续项目建

设,益丰公司在天津股权交易所成功

挂牌。同时,巩义文化旅游成就斐然,

巩义市被命名为"中国优秀旅游城

市",全年接待游客380万人次,旅游

市深入学习贯彻落实郑州市委经济工

扬)岁末年初,新密市市、乡、村三级党

委政府联动,仅用16天时间,集中清

理了一批陈年案件,执结案件105起,

今年是"十二五"开局之年, 巩义

本报讯(记者张立通讯员张名

新密市领导在接访过程中发现,

'执行难"案件占涉法涉诉信访案件的

比例居高不下,成为引起社会矛盾的重

要原因之一。特别是像交通肇事赔偿、

人身损害赔偿、刑事附带民事赔偿及涉

府涉村案件,不仅给受害人带来了身体

和心理上的双重伤害,也给党委政府的

综合收入2亿元,均增长30%以上。

作会议精神,(下转第四版②)

执行标的930多万元。

形象带来负面影响。

2001年,新密市民徐保国在一车祸中身亡,法院判决其获

得赔偿36.5万元,但由于种种原因,其家人一直未拿到赔偿金。

去年年底,在新密市市、乡、村政府及法院协调下,终于拿到赔偿

金。新密市委书记王铁良表示:"执行难已不仅仅是法院的问

题,单靠法院是不能解决的,党委、政府要站在关注民生、关注弱 势群体的高度,共同参与、支持、配合执行工作。"于是,新密市将 执行工作纳入党委政府的中心工作,集全市之力,清理积案。 此次活动实行属地管理,各乡镇、办事处、相关市直单位-

把手是这次活动的第一责任人。对执行中耍赖的"名人",先进

行组织谈话教育,还不履行的,由新密市委、市人大、市政府、市

政协等集体研究,按照程序严肃处理。(下转第四版③)

抢抓机遇 加快建设

梅香送冬寒,中原迎春意。今天,备

这次大会是在我省胜利完成"十一

受全省人民关注的省十一届人大四次会

五"规划主要目标任务、进入改革发展关

键时期召开的一次重要会议。开好这次大

会,对于认真贯彻落实党的十七届五中全

会精神和省委八届十一次全会精神,认真

贯彻中央和省委经济工作会议精神,动员

组织全省人民万众一心、开拓进取、加快推

进中原经济区建设,推动"十二五"时期河

我们向各位代表致以诚挚的问候,

南又好又快发展,具有十分重要的意义。

议在郑州隆重开幕

郑州都市区建设呼之欲出

本报记者 党贺喜 通讯员 李龙



四通八达的城市道路为市民出行提供了便利。

本报记者 **丁友明** 摄

谋篇布新局 崛起正当时

对大会的召开表示热烈的祝贺!

热烈祝贺省十一届人大四次会议胜利召开

刚刚过去的2010年,在党中央、国务

院和省委、省政府的正确领导下,河南发

展思路、发展趋势、发展态势、发展气势正

在持续,紧紧扭住发展不放松,加快发展

方式转变,提出了建设中原经济区的战略

构想,经济社会持续较快发展,综合实力

大工作取得明显进展的一年。一年来,我

省各级人大及其常委会在省委的领导下,

坚持围绕中心,服务大局,忠实履行宪法

和法律赋予的职责,加强地方立法工作,

2010年,是我省民主法制建设和人

跨上新台阶,迈出了发展的新步伐。

虎年虎威。2010年岁尾之际,中原河 南乃至"天地之中"郑州频发经济大发展 之强音

11月17日至19日,省委八届十一次 全体会议审议并原则同意《中原经济区建 设纲要(试行)》。承载着亿万河南人民的 梦想,肩负着再铸中原"十二五"辉煌重 任,中原经济区,恢弘绽放!

中原崛起,郑州先行。11月26日,在 郑州市委九届二十次(扩大)会议上,市委 书记连维良和市长赵建才代表900万郑州 人民发出寒冬中的"热词":"加快建设郑州 都市区,打造中原经济区核心增长极!"

着眼核心增长极 绘就郑州都市区

"贵在共识,重在运作,成在实干。"市 委书记连维良的这12字要求言简意赅,

运作运作,就是要科学"运"筹,重在 作"为。正因如此,在随后召开的全市经 济工作会议上,连维良又再次强调:"以注 重运作、优化环境为切入点,突出以转变 领导方式促跨越。"进一步具体提出了项 目建设、税源建设、体制机制创新等十大

按照市委、市政府决策层的谋划和运 作,"十二五"期间,郑州市经济社会发展 的主要战略任务将是全面建设郑州都市 区,加快建设国家区域中心城市,成为中 原经济区核心增长极。

叫响郑州都市区建设,建设现代 化大都市。而今,这一宏伟蓝图已然 绘就——未来五年郑州要加快都市区 建设,合理调整城市空间布局和功能 分区,大力推进现代基础设施建设,全

面提升城市管理水平,努力建设组合有 序、优势互补、整体协调的现代化大都 市。根据要素聚集、土地集约、区域协 调、城乡统筹的空间开发原则,加快宜 居教育圈、健康产业园、高新城、商贸新 城、产业集聚区、会议中心等功能分区 建设,以交通、生态为连接,加快产业和 人口集聚,促进产城互动。到2015年, 全市人口规模达到830万人,城镇化率 达到71%。

在构建中原经济区的大背景下,郑州 市委、市政府提出了组团发展、产城融合 的都市区拓展战略,明确提出要"谋划新 的城市组团"。突出组团特色,在郑州都 市区规划建设的框架下,建设宜居教育 城、宜居健康城等若干特色组团,主动融 入,主动呼应,主动作为。

抢抓机遇 谋发展

改进和加强对"一府两院"的工作监督和

法律监督,进一步密切了人大代表和广大 人民群众的联系,开创了人大工作新局

面,为坚持和完善人民代表大会制度、保

障和促进我省经济社会又好又快发展、加

次大会将就"十二五"期间我省经济建

设和各项事业发展作

出一系列重要规划和

(下转第四版①)

重大部署。

今天开幕的省十一届人大四次会 议,是一次肩负着重要使命的大会,这

河南日报

社 论

快实现中原崛起作出了积极的贡献。

沧海横流方显英雄本色,任重 道远更须快马加鞭。当前,随着中原 经济区建设序幕的全面拉开,新一轮 发展浪潮的涌起,给郑州市提供了前 所未有的发展机遇。郑州都市区建 设已经成为一种新的定势,在全面构 建中原经济区的大背景下,建设宜居 教育城、宜居健康城等若干特色组 团,主动融合必将会进一步加快。

优越的区位优势和广阔的发 展空间决定了郑州将成为国家区 域中心城市,成为中原经济区核心 增长极。宜居健康城、宜居教育城 的谋划和建设更是经济社会可持 续发展的活力源泉,郑州都市区建 设也必将成为中原经济区发展的 动力之源。

都市区建设要让老百姓看得 见摸得着,享受到实惠。优越的区 位优势、广阔的发展空间、丰富的产 业资源,使郑州站在了中原经济区 发展的最前沿,对于我们来讲,这既 是千载难逢的重大历史机遇,又是 前所未有的严峻挑战。能不能担负 起这一重大使命,命运就掌握在我 们自己手中。所以,抢抓机遇,超前 谋划,方能谋求跨越发展!

2010郑州房地产 年度人物企业项目评出

(见3版)



郑州人民医院名医名护之感动故事 2

呼吸是人体最重要的生理机能 一旦出现呼吸障碍,就意味着死神逼 近。医院呼吸科是个救命的科室,不 管是什么病人,一旦出现呼吸衰竭,就 意味着生命受到了严重威胁。在郑州 人民医院呼吸科,于洪涛是"领头雁", 他带领团队,不畏惧、不放弃,全力为 病人争得一口"气",把无数呼吸病患 者从死亡线上拉了回来,让他们重新 享受自由的呼吸。在多次突发公共卫 生事件中,他更是挺身而出,冲锋在 前,为抗击疫情立下汗马功劳。

故事之一:"甲流血"首救患者 时间:2009年11月14日

地点:重症监护室

下午5时,35岁的雪先生住进郑 州人民医院。晚上8时,他被推进重 症监护室。短短10分钟,医生两次下 达病危通知书。

"不可能,不可能。"望着戴着呼吸 机的老公,王女士泪流满面——就在 前两天,他还逗女儿开心。

医院的检测是,雪先生是甲流疑 似病人,重度肺炎、呼吸衰竭。

拍片还显示,雪先生出现"白肺现 象"——正常情况下,人的两个肺氧气 充分,肺片呈黑色。而现在,患者肺部 血氧饱和度只有70%,这种情况持续 半个小时,患者就可能死亡。

11月15日凌晨5时,雪先生确诊 为甲流。多方会诊后,于洪涛决定用 甲流康复者的血浆来治疗。

"这只是一种非常规手段,应该慎 用。"对此,有专家持保留意见。

尽管有争议,于洪涛还是顶住压 力,为雪先生每天输入200ml甲流康 复者血浆。三天后,雪先生病情开始 慢慢好转。

11月26日,雪先生的呼吸机拔掉 了;11月29日,他能下床走路;11月30 日,他被转到呼吸科普通病房;12月 13日,雪先生康复出院。

2009年,面对突如其来的甲流,作 为河南省呼吸疾病专家,于洪涛不停 地奔走在各个医院指导诊疗。一名重 症甲流合并肾病的妊娠期女患者,生 命垂危,家属打算放弃治疗。他本着 对生命的尊重负责,硬是把患者从死 亡线上拉了回来。

本报记者 汪辉 通讯员 宋连英 安华 文/图



"哪怕病人还有 一口气甚至半口气, 只要有一丝一毫抢 救的希望,我都会想 尽一切办法、尽所有 的努力去抢救,挽留 住病人的生命。"

于洪涛

于洪涛在检查病人图像资料。

旁白:呼吸科医生在突发公共卫生事件中, 是保障患者生命最重要的卫士。每到此时,于 洪涛总是出现在抢救现场,战斗在抗击疫情的 最前线。2003年SARS肆虐时,他临危受命,担 任专家组组长,几十个昼夜坚守医院,奔波于疫 情现场,为省会抗击SARS的胜利作出了突出 贡献。2006年7月,一煤矿发生事故,夜里12时 接到通知,他连夜赶赴现场抢救。

故事之二:倾心救治被撞新郎

时间:2008年 地点:骨科

市民韩超,在做新郎前,一场车祸差点断 送了他人生的这一大喜事。

那天,他沉浸在即将做新郎的幸福喜悦 中,不想在兴冲冲地采购结婚物品时,不幸被 汽车撞伤,被送到医院时除了全身有骨折外, 还出现了严重闷气,无法活动,全身紫绀,呼

吸困难的症状…… 医生紧急诊断为呼吸窘迫综合症。此病

的死亡率高达50%~60%。 韩超是家里的独子,突遭厄运,望着生命垂 危的儿子,他的父母无法承受打击,双双病倒。 接到会诊电话时,于洪涛正准备回老家,

看望住院的80多岁高龄的父母。 时间就是生命,抢救病人就是命令!于 洪涛以最快的速度赶到医院,迅速制定了抢 救方案。为了患者,他整整守护了病人一天 一夜,未曾离开病房。

5天后,韩超奇迹般地康复了,幸福地当

市区一位80多岁的老人,患有慢性阻塞 性肺炎多年,从1999年开始先后10多次出现 呼吸衰竭,有两次甚至停止了呼吸。于洪涛

上街区的一位老人,呼吸、心跳曾经停止 20多次,经过于洪涛抢救,转危为安;一位骨科 病人,手术中突然出现呼吸、心跳骤停,转到呼 吸科,他及时诊断为肺血栓,方才化险为夷……

每次都把老人从死亡线上拽了回来。

旁白:作为在我市最早独立建制的呼吸 科,我市重点专科,经过几年的发展,郑州人 民医院呼吸科俨然成了医院的抢救平台,处 于全省呼吸重症疑难病人救治的领先水平。

故事之三:"你是个好医生" 时间:2008年夏天

地点:呼吸科

一天晚上,因严重肺炎、重度营养不良 ……患者刘女士转来时已奄奄一息

因家庭困难,独自抚养孩子的刘女士,一 直未得到系统的治疗,还坚持打工,艰难维持 生活。入院时没钱吃饭,于洪涛主动为她拿 出生活费,并安排护士给她送饭,为她组织捐 款,申请为她减免费用……由于病情太重,刘 女士最终还是离开了人世,弥留之际,她流着 泪说:"于主任,你真是个好人啊,我就是死了 也不会忘记你的大恩大德,我会永远记住你, 你是个好医生。"

为了做个好医生,于洪涛时刻关 心爱护病人,为了病人的安全,他从没 有休息过节假日,在长假期间,更是不 辞辛劳,加班加点工作。

有一次,他和爱人同时生病腹泻, 坚持查完房后,他坐在办公桌前边输 液边处理工作,爱人则躺在主任办公 室的折叠床上输液。

旁白:2008年,于洪涛建立起了全 省第一间 RICU (呼吸重症监护病 房),抢救了无数病危患者,救助过不 少贫困患者。如今,郑州人民医院呼 吸科不论在救治水平,还是科研能力 方面,均在郑州市处于领先地位,在河 南省也跻身于领先地位。

'不惧艰难险阻,心系百姓健 康"。在SARS面前,于洪涛是英勇 无畏的斗士;在病患眼中,他是最 值得信赖和托付生命的健康卫士; 在同事心目中,他是可敬、可爱的 师长;而在他自己心中,救死扶伤 的神圣职责,是他终生信守的诺 言。面对荣誉,他很坦然,他总是 平静地说:"能做个人民健康好卫 士就行了。

于洪涛,这位时刻为患者着想, 不畏惧、不放弃,全力为病人争一口 "气"的医生,是当之无愧的人民健康 好卫士。

人物小传

于洪涛,郑州人民医院呼吸内 科主任,主任医师。中华医学会河 南省呼吸学会常务委员,中国医师 协会呼吸医师分会委员,河南省呼 吸医师分会副主任委员,郑州市呼 吸医师专业委员会主任委员,从事 呼吸疾病的诊断治疗工作已经30 余年,在呼吸领域屡有建树。在 2003年的抗击 SARS 的工作中,他 担任郑州市防治专家组组长,作出 了重大贡献。获得郑州市科技进步 二等奖2项,中华医学会呼吸分会3 等奖一项,河南省卫生厅科技进步 奖2项;在核心医学期刊发表论文 30 余篇。多次被评为郑州市劳动 模范,郑州市医学名人,郑州市科 技拔尖人才,郑州市学科带头人, 河南省抗击非典优秀共产党员等。

■总值班 张利民

■本版责编

朱 文 编辑 王金霞

■美编 毛 洁

■校对 禹 华

■热线值班:67655555

http://www.zynews.com